
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: beschikbaar stellen investeringsbudgetten uitvoering van vervangingen in de 

openbare ruimte 
 
Naam en fractie: Berno Stokman VVD 
 
Datum indienen: 17 maart 2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: Berno Stokman 

 
Inleiding/Aanleiding: 
Betreft agendapunt 4 commissievergadering 22 maart  2023 – Z/22/436909 beschikbaar stellen 
investeringsbudget uitvoering van vervangingen in de openbare ruimte. 
 
In punt 1.4 van het raadsvoorstel staat dat zoveel mogelijk werk met werk wordt gemaakt.  
Dit biedt mogelijkheden voor een integrale aanpak en geeft invulling aan de ambities en 
maatregelen om de kwaliteit van de woonomgeving te verbeteren. Deze aanpak geeft ook 
invulling aan de doelstellingen van de  energietransitie, de leefbaarheid en de sociale cohesie in 
wijken.  
 
Technische vragen: 

1) Worden oplaadpunten voor E-auto’s in de projecten meegenomen?  
Zo nee, worden voorbereidende voorzieningen getroffen (bv mantelbuizen of kabels) 
zodat de oplaadpunten in de toekomst eenvoudig geplaatst kunnen worden? 
Antwoord: In een gemeentelijke plankaart staan locaties voor potentiële Elaadpunten. In 
het ontwerp houden wij hier rekening mee bijvoorbeeld door voldoende ruimte te creëren 
op het trottoir en geen plaatsing voor iemands deur. Wij richten een Elaadpunt pas in op 
basis van een concrete aanvraag. Voor de bekabeling zijn wij afhankelijk van het 
betreffende nutsbedrijf.  



                                                                                                  

   

2) Is onderzoek gedaan naar de kansen voor een toekomstig warmtenet in de gebieden 
waar nu de werkzaamheden gepland zijn?  
Antwoord: Ja 
Zo ja worden in dit project voorzieningen aangelegd (bv buizen) om een toekomstig 
collectief energie/warmtenet te realiseren? 
Antwoord: De planvorming en voorbereiding voor een warmtenet is niet in een dermate 
vergevorderd stadium dat we dit nu mee kunnen nemen. Wel houden wij rekening met 
voldoende ruimte in het profiel voor evt. aanleg van extra buizen in de toekomst. 

3) Een aantal wijken in Zevenaar kampen met verzakkingen. Is infiltratie van hemelwater 
een oplossing om verdere verzakkingen te verminderen? 
Antwoord: Regenwaterinfiltratie draagt bij aan het verminderen van het risico van 
verzakkingen.  
Zo ja, wat zijn de mogelijkheden in de planning en uitvoering van de werkzaamheden om 
deze wijken infiltratievoorzieningen te realiseren? 
Antwoord: De ambities in het IBOR en Watertakenplan betrekken wij bij uitvoering van de 
revitaliseringen. Wij stimuleren dat regenwater zo mogelijk op eigen erf infiltreert. Teveel 
aan regenwater wordt afgevoerd via waterkolken naar het regenwaterriool. Daarnaast 
kijken wij binnen de beschikbare openbare ruimte naar mogelijkheden voor meer 
vergroening en terugbrengen van verharding.  
 
 

 


